
 
 
 
 
 
 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE 
MARÇO DE 2026. 
Aos 06 (seis) dias do mês de março, do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) às 19h30min 
(dezenove horas e trinta minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua sede, 
sob a Presidência da vereadora Mariângela Fritzen, estando ainda presentes os seguintes edis: 
André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, Greice Schneider, Joel 
Henrique Dhein, Jordana Carla Schmitz, Rafael Schneider Weber e Roque Ferreira Neckel.  A 
Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a sessão. Distribuiu a Ata da Reunião Ordinária de 
N° 50 (número cinquenta) e colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 49 (número 
quarenta e nove). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora à Secretária da 
Mesa Diretora, que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde 
constavam: Of. Cam Nº 009/GAB/2026 (Ofício Câmara número zero zero nove Gabinete barra 
dois mil e vinte e seis) encaminhando resposta do pedido de informação N° 001/2026 do 
Vereador Rafael Schneider Weber. Of. Cam Nº 012/GAB/2026 (Ofício Câmara número zero 
doze Gabinete barra dois mil e vinte e seis) encaminhando Projeto de Lei N° 012/2026. Nas 
EXPOSIÇÕES PESSOAIS a vereadora Carine Medtler se inscreveu e aproveitou o momento 
para falar sobre a viagem que os vereadores do MDB fizeram para Brasília, onde puderam 
conhecer muitos políticos e articular projetos pensando no futuro de Presidente Lucena, Rafael 
agradeceu pela receptividade com que foram recebidos e pelo apoio que receberam durante os 
dias por lá. Roque também falou da oportunidade da viagem e de tudo e todos que puderam 
conhecer em Brasília. Os três mencionaram e agradeceram o apoio de Valdenir Kiko e do 
Deputado Federal Alceu Moreira, que os recebeu para que pudessem repassar importantes 
demandas do município, onde afirmam ter a confirmação de aquisição de uma retroescavadeira 
no valor de R$ 420.000,00. Não haviam PROPOSIÇÕES a serem apreciadas. Seguiu-se para 
a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto 
de Lei N° 012/2026. Na ORDEM DO DIA não haviam projetos para apreciar. No período do 
GRANDE EXPEDIENTE nenhum vereador se inscreveu. A presidente aproveitou para 
deixar alguns recados, hoje, as 21:00 teremos a festa das cores, evento alusivo ao dia da 
mulher, no pavilhão da Comunidade Evangélica do Centro, deixou ainda uma mensagem em 
homenagem ao dia da mulher, parabenizando a todas pelo seu dia. E amanhã, dia 7 a 
Comunidade Católica Três Mártires terá seu tradicional Jantar Baile da Linguiça com animação 
da Banda Castellus. Como não havia mais nada para ser deliberado agradeceu a Presidente da 
Mesa Diretora, aos presentes e aos que nos assistem virtualmente, convocou a seguinte em 
Caráter Ordinário para o dia 11 (onze) de março de 2026 (dois mil e vinte e seis) às 20hrs 
(vinte horas), nas dependências da Sede do Poder Legislativo. Declaro encerrada a sessão. E, 
para constar, Síntia Daieli Eckardt, Assessora Legislativa, elaborou a presente Ata, a qual após 
lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
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